租赁合同书

合同编号：
签约地点：田东县

甲方（出租方）：广西田东农林投资集团有限公司
法定代表人：鲁晗
统一社会代码：91451022MACQ0E0514
注册地址：广西壮族自治区百色市田东县平马镇庆平路东园巷6号第五层
联系电话：0776-5203869

乙方（承租方）：    
身份证号：
家庭地址：
联系电话：                          

根据《中华人民共和国民法典》的有关规定，本着平等互利、协商一致的原则，甲方将田东县平马镇南华路76号原粮食局综合商场一楼租给乙方使用，租赁用途为经营服装、鞋业等，甲、乙双方经友好协商，自愿签订本合同，双方共同遵守。     
一、租赁地点：田东县粮食局综合商场一楼，双方确认租赁面积为644.5平方米，如面积有差异，租金不做调整。
二、租赁期限：租赁期限为xx年，即从   年  月  日起至    年  月  日止。
三、租金及履约保证金：
1.租金为第一年人民币     元 （¥    元），实行先交租金后使用的原则，租金按年收取，并提前一个月交纳。租金按逐年8%递增，即第一年租金为   元，第二年租金为   元，第三年租金为   元，第四年租金为   元，第五年租金为   元。
2.履约保证金：人民币10000元，合同期满后5日内，甲方扣完相关违约金后（如乙方有违约）无息退还给乙方。
3.本合同签订后5日内，乙方将第一年的租金和履约保证金共人民币         （¥     元）一次性支付至甲方如下账户：
名称：广西田东农林投资集团有限公司
账户：广西田东农村商业银行股份有限公司营业部
开户行：612612010198111787
[bookmark: _GoBack]4.因本次房屋挂牌出租产生的全部交易鉴证服务费（包含甲方应承担的部分），均由乙方承担并支付。
四、其他约定
（一）租赁期内，由乙方自行负责商场内安保、卫生、用水安全、用电安全、消防安全等。
（二）乙方必须依法经营，不得实施危及他人人身、财产安全和公共安全的行为，不得在所承租的铺面或场地上存放对周边环境及设备有腐蚀、污染和破坏的有害物品及易燃易爆品，不得阻碍消防设施使用，否则，乙方对其所造成的损失承担赔偿责任。乙方负有履行安全生产的义务：接受甲方和消防、安全生产管理部门的监督管理，并按要求做好整改。
（三）乙方在租用期间，要自觉遵守法律、法规，在商场内不得聚众赌博、吸毒等违法行为；不得占道摆桌打牌、搓麻将等影响他人从事经营活动。
（四）在符合楼房结构和消防安全并经甲方同意的前提下，乙方可在承租的铺面内另行装修、增设照明灯具、电扇、空调等，合同期满乙方可收回自己加装的灯具、设施等物品，但应保证甲方铺面完好无损。
（五）乙方在租赁期届满时应当将所承租的铺面恢复原状交还给甲方。
（六）租赁期满后，若甲方继续对外租赁的，在同等条件下乙方有优先承租权。如不续租，乙方要在合同期满后搬出自有物品，不得拒绝和阻挠，凡在十日内不搬出的物品，即视为乙方放弃对该物品的所有权，甲方有权依法处置。
（七）乙方在承租期间应当自行保管好自有的商品，否则造成损失由乙方负责。
（八）乙方必须在摊位范围内营业，不得在过道摆卖影响消防通道，商场内严禁烤火，违者一律视为违约。
（九）在本合同生效期间，因城建需要本商场拆迁的，乙方要绝对服从，由此造成乙方损失的由甲乙双方和政府协商解决。
五、违约责任
（一）除不可抗拒的自然灾害或政府规划建设占用外，甲方不得提前终止合同，若甲方提前终止合同的，需退回未到期租金，并支付相当于当期租金总额20%的违约金；
（二）有下列情形之一的视为乙方违约，甲方有权终止合同收回摊位，并追加乙方违约责任，如履约保证金不足抵扣甲方的损失，甲方将通过法律途径进一步催收：
1.未按合同约定交足租金，逾期超过5天的；
2.收到水电费账单后逾期超15日未支付的；
3.在摊位外通道摆卖商品，经三次劝阻后仍不整改的；
4.用电线路、安全设施损坏经甲方检查责令整改仍不执行的；
5.未经甲方书面同意，乙方不得私自转租和抵押。未经甲方书面同意，乙方不得以任何形式将租赁场地全部或部分转租、出借、抵押给第三方。经甲方书面同意的转租行为，乙方仍应对本合同项下的所有义务承担连带责任。
6.在承租场地内从事违法活动被司法机关追究责任的；
7.因管理和使用不当，或与他人纠纷而造成场地或设施严重损坏的。
六、乙方提前中止合同的，不退回履约保证金。乙方租用期间必须按时缴纳水电费，逾期除补交外，甲方从履约保证金中每次扣取100元作为违约金。因甲方违约导致合同终止的，应全额退还保证金。
七、甲乙双方在履行本合同中发生争议，应协商解决，协商不成的，任何一方均可向田东县人民法院起诉。
八、本协议一式肆份，甲方执叁份，乙方执壹份。
（以下无正文）
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	甲方（盖章）：广西田东农林投资集团有限公司

法定代表人（签章）：                     
	乙方（捺印）：


身份证号：

日期：   年   月   日



